

China roja intenta afirmarse en Africa

Johannesburgo, Sudáfrica, junio 7. (AP). (Por Larry Heizerling). Alarmada por la reciente penetración soviética en Africa, China parece querer afirmar su presencia en ese continente, del que otrora dijo estaba "maduro para la revolución".

La nueva actividad china en Africa sigue a más de dos años de discreta diplomacia que comenzó a fines de 1975, después que masivos embarques de armas soviéticas y de millares de tropas cubanas instalaron en el poder al gobierno marxista de Agostinho Neto en Angola.

Pekín —junto con los Estados Unidos, Zaire, Sudáfrica y Francia— respaldó las

facciones que perdieron la guerra civil de Angola, pero temerosos de arriesgar la ira de los Estados africanos que apoyaron a Neto, los chinos le retiraron todo su apoyo a los dos movimientos rivales que lucharon en Angola.

Esto, unido a la muerte de Mao Tse-Tung, condujo a un periodo de reevaluación en China, cuya nueva política africana sólo ahora comienza a surgir.

Preocupación

Indicios de preocupación en torno a lo que los chinos califican de "lucha contra el he-

Pasa a la página 74



SORPRENDIDO. Belmont, Ohio, junio 7. (AP). Wayne Hays, quien renunció a su banca en la Cámara de Representantes de los Estados Unidos a raíz de un escándalo, se entera con sorpresa de que lleva una considerable ventaja en las elecciones primarias para la Asamblea General de Ohio.

Guardia abre fuego contra manifestantes en Nicaragua

Managua, junio 7. (UPI). (Por Leonardo Lacayo). Tropas de la Guardia Nacional abrieron fuego contra manifestantes antigubernamentales en la ciudad de Jinotepé, hirieron a cuatro personas entre las que se contaba una joven de 16 años, informó hoy la radio. Tras la explosión de violencia de ayer a la noche, se informó sobre la detención de veinte personas. La única víctima identificada fue Mercé Espinoza, de 16 años, que sufrió heridas.

El Dr. Osmañ Buitrago, líder del opositor Partido Conservador y residente de Jinotepé, a 50 kilómetros al sur de Managua, dijo a un cronista radial que las tro-

pas de la Guardia Nacional atacaron a cuatro manifestaciones distintas organizadas por jóvenes de entre 15 y 18 años.

Dijo que los soldados golpearon a los jóvenes con las culatas de sus fusiles y dispararon con-

Pasa a la página 56

Millón de dólares roban en asalto a vehículo en Irlanda

Londres, junio 7. (DPA). Varios hombres armados y enmascarados atracaron hoy en el sur de Irlanda un vehículo que transportaba dinero y se llevaron probablemente medio millón de libras esterlinas (1.000.000 de dólares). La policía que considera el ataque cuidadosamente preparado, declaró no contar con indicios de que los responsables sean radicales del sector provisional de la organización nacionalista Ejército Republicano Irlandés (IRA).

Los atracadores retuvieron en su poder a una familia a lo largo de tres horas.

"Fue una experiencia horrible, pero no nos hicieron daño. Los

hombres nos trataron correctamente", comentó una señora, Mary Shanahan una de las personas secuestradas.

Además de la familia los desconocidos mantuvieron encañonados a varios vecinos y al conduc-

Pasa a la página 71

Prohíben contacto del nazi Gustav Wagner con la prensa

Brasilia, junio 7 (DPA). Por consejo médico el supuesto vicecomandante de los campos nazis de exterminio de Treblinka y Sobibor, Gustav Franz Wagner, de 57 años, no tendrá ningún contacto más con la prensa. Según informaciones de hoy, se habían planeado entrevistas para ayer, pero un médico constató poco antes —según se dice— señales de una crisis cardíaca. Wag-

ner se encuentra en Brasilia bajo custodia de la policía federal. Luego de haber sido detenido en Sao Paulo la semana pasada. Después de su detención, Wagner tuvo oportunidad de hablar repetidas veces con reporteros,

dando la impresión de tomarse las cosas con calma. En una de esas conversaciones, negó que fuera el buscado vicecomandante de tales campos. Según dijo, sirvió únicamente como ayudante de

Pasa a la página 56

Asaltan por 3ª vez Banco Nacional de Nicaragua

Managua, junio 7 (DPA). —El tercer asalto a mano armada en perjuicio del Banco Nacional de Nicaragua, en una semana, se practicó ayer en la sucursal de

Pasa a la página 50



AL AGUA. Annapolis, Md, junio 7. (AP). Un guardiamarina se arroja vestido a una piscina, tras el desfile de graduación en la Academia Naval de Annapolis, que fue presidida por Jimmy Carter.

Desmantelan en Venezuela 7 campamentos de guerrilleros

Caracas, junio 7 (DPA). Siete campamentos guerrilleros localizados en el Estado Anzoátegui, en el oriente venezolano, fueron desmantelados en los últimos tres días, trascendió hoy en Caracas. Los campamentos estaban situados en zonas montañosas de ese Estado, caracterizado en los últimos años por la existencia de un grupo extremista ultra-

rebelle que se niega terminantemente a deponer sus armas.

En opinión de los expertos venezolanos de seguridad, en ese grupo toman parte activa alrededor de setenta extremistas, capitaneados por Carlos Betancourt, alias Gerónimo, quien ha manifestado hasta el cansancio, a través de comunicados anónimos y entrevistas de prensa clandestinas, que "jamás" se incorporará al sistema democrático "porque el poder del pueblo está en las armas".

Incautaron armas

En los desmantelamientos, las fuerzas de seguridad incautaron varias armas, entre las cuales hay especialmente fusiles, amon-

Pasa a la página 71

Emergencia en Etiopía para combatir plaga de langostas

Nairobi, junio 7. (UPI). (Por Charles P. Wallace). El gobierno etiope declaró el Estado de Emergencia a fin de coordinar apoyo en su lucha contra la peor plaga de langostas que afecta al país en una década, según declaró hoy el titular de una organización especializada regional. "Este es un problema de gran magnitud", dijo el director general de la Organización de Control de la Langosta del Desierto en el Este de Africa (OCLDEA), Adelfris Bellehu, en una entrevista telefónica desde la sede de la organización en Addis Abeba.

"El gobierno de Etiopía ha declarado una emergencia y la Organización Nacional contra la Langosta nos está dando una gran ayuda", manifestó el funcionario Bellehu, cuya organización de siete naciones lucha contra la

langosta a través del este de Africa, dijo que los etiopees asignaron una partida de un millón de dólares para acelerar la campaña, y que se está buscando una inmediata asistencia internacional.

En norte de Somalia

Añadió que las langostas se están concentrando en el norte

Pasa a la página 71



CELEBRAN TRIUNFO. Buenos Aires, junio 7. (AP). Millares de argentinos se lanzaron a las calles anoche, para festejar la segunda victoria de su selección en el XI Campeonato por la Copa Mundial de Fútbol. Argentina venció al poderoso

equipo de Francia por dos goles a uno. La euforia de los argentinos llegó al extremo de bloquear las calles céntricas de Buenos Aires, originando congestionamientos del tránsito.

AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

al cerrar la edición